

今日聊城·要闻

聊城发布寒潮大风蓝色预警

26日和27日最低气温到0℃

本报聊城10月24日讯(记者 谢晓丽) 24日14时,聊城市气象台发布寒潮蓝色预警信号,16时发布大风蓝色预警信号。预计24日下午至27日,受强冷空气影响,聊城市将出现大风、降温、短时雷雨天气。冷空气过后,气温明显下

降,降温可达10℃左右。26日、27日早晨,最低温度在0℃左右,有霜冻。气象台提醒市民提前做好准备。

24日早晨,由于湿度大,风力小,聊城出现轻雾。市气象台预报员介绍,本次冷空气为聊城市入

秋以来最强,10℃左右的降温幅度也是最大的。根据最新气象资料显示,自24日下午开始,风力逐渐增强为北风4~5级,阵风7级。24日夜间有雨,25日白天多云转晴。25日夜间,风力开始减弱。冷空气过后,聊城市将出现强降温

天气,最低温度出现在26日、27日早晨,为0℃左右,有霜冻。

具体预报如下:25日,阴有小雨转多云,北风4~5级,5℃~12℃;26日,北风3~4级减弱到2~3级,1℃~9℃;27日,晴转多云,北转南风2~3级,0℃~10℃

雾“锁”水城

24日上午10点半左右,轻雾笼罩着市区的楼群,若隐若现,别有一番韵味。但轻雾也给市民出行带来了不便。

本报记者 李军 摄



莘县举办秋季农超对接会

37家超市带着合同选蔬菜

本报聊城10月24日讯(记者 谢晓丽 通讯员 李连民) 24日,莘县举办了“莘县2010秋季农超对接会”,现场来自全国各地的37家超市与莘县400多家农民专业合作社实现“对接”,多个超市与合作社达成初步意向。

“莘县2010秋季农超对接会”由莘县县委、莘县人民政府主办,莘县供销合作社联合社等单位承办。莘县委副书记、县长朱加云主持洽谈会开幕式,莘县委书记、人大常委会主任王勇讲话。山东省供销合作社理事会副主任周静,聊城市人民政府副秘书长李西郊参加会议并讲话。

洽谈会上,来自莘县各乡镇的

400多家合作社参展、洽谈,带来富硒香瓜、荷兰彩椒、无刺黄瓜、芸豆、褐菇西红柿、山药等蔬菜品种。来自全国7省市20多个城市的37家超市和大型市场的负责人,饶有兴趣地现场洽谈,还参观了河店镇农业科技示范园、烟店镇绿博园农业示范基地等5个农产品种植基地。

下午2时,农超对接洽谈专场会上。数百农户带着蔬菜、小米等,直接找到超市负责人“谈判”。“你看看这小米,色泽亮,质量好,你带走点尝尝。”莘县王奉供销社理事长马学军揣一袋小米,挨个找人看。“现在,济南、青岛、北京的好几个大型超市对我们的小米感兴趣,留下了联系方式。签合同的机会很大!”他

说。

“原来骑车进城卖,后来上农贸市场。现在在菜地可以直接装车,送进超市。”莘县王庄集乡山药协会业务经理孙保强,这样形容13年来他们的山药销售历程。1997年种山药才1亩,现在他们合作社的农户种了两千多亩山药,销到上海、北京等大城市。当年山药卖7毛多钱一斤,现在卖到3元多,合作社农户的腰包鼓了很多。

青岛利群集团股份有限公司采购经理鲁卫杰说,蔬菜从生产基地直供超市,可以节省15%—20%的中间利润,农户和超市都能得实惠。“莘县的农产品真不错,打算从中选几个作为合作基地”。(谢晓丽)

相关链接>>

莘县蔬菜生产基地

莘县县委书记、人大常委会主任王勇介绍,目前全县建成农业标准化生产示范园(区)20处,示范面积达到3000多亩。全县农业合作社已发展到415个,农产品加工企业发展到70多家。

今年,莘县连续两次组织农超对接,农产品销售流通渠道逐步拓宽。目前,已成功与香港百利高、北京超市发、北京华普、深圳天虹、河北保龙仓等大型超市建立了直供关系,在北京新发地、上海江桥、深圳福田等农产品批发市场也都占有席之地;山东省供销社把莘县确定为鲁西南唯一直供上海世博会的蔬菜生产基地,先后供应世博会蔬菜200余吨。(谢晓丽)

京韵俱乐部 开门迎客

本报聊城10月24日讯(记者 刘云菲) 聊城市京剧院京韵俱乐部22日举行揭牌仪式,并开门迎客。聊城市委常委、宣传部部长贾少勇,市文化广电新闻出版局局长杨达为京韵俱乐部揭牌。

聊城市京剧院院长鲁霞介绍,京韵俱乐部是聊城市京剧院开设的以京剧演出、品茶休闲为一体的高雅文化活动场所,共设有67个茶座,戏迷可边品茶边听戏。

市委宣传部副部长、市文联党组书记白伟明说,京剧做为传统国粹艺术,如何继承发展是摆在京剧工作者面前的重要课题。京剧艺术要发展,就要有观众,就需要有爱好者、参与者、消费者。“京韵俱乐部的设立,不仅能满足京剧戏迷的文化活动需要,也为聊城增添了一处高雅文化娱乐场所,实现了文化资源的有效整合,在文化产业发展方面具有示范带动作用。”

聊城首评艺术 教育示范基地

本报聊城10月24日讯(记者 刘云菲 通讯员 魏金梅) 23日,为期近一个月的2010年全市少儿艺术展演暨首次“艺术教育示范基地”评选落幕。全市范围内,18家艺术培训机构确定为聊城市“艺术教育示范基地”。

23日下午,在活动评选现场,18家艺术培训机构获得“艺术教育示范基地”的证书和奖牌。市群众艺术馆副馆长高玉春介绍,本次活动由聊城市委宣传部、市文化广电新闻出版局主办,市群众艺术馆、市群众文化艺术中心协办。活动自10月1日启动,全市50家艺术培训机构申报参加评选。

市文化广电新闻出版局局长杨达介绍,这是聊城文化系统首次对艺术培训机构进行评选。“通过举办这次评选活动,引导艺术教育健康发展,进一步规范艺术教育培训市场,提高社会艺术教育工作水平。”